

Oda Raudkas islandshästklubb

Styrelsemöte 2008-03-10 hos Marianne i Våmhus

Närvarande: Carina, Linda, Ulla-Karin, Christine, Marianne, Eva, Marita

1. Mötets öppnande

Carina öppnar mötet.

2. Val av justerare

Till justerare väljs Eva.

3. Ovalbanan

Det bestäms att Marita pratar med Arne, som jobbar på ORK, ang. gräsklippning i sommar.

Marita ska fråga ungdomar i klubben om de är intresserade av att jobba några veckor i sommar, i kommunens regi, på ovalbanan.

4. Aktiviteter

I maj blir det Emmakurs, ev. på Sollerön. Carina tar kontakt med Emma. Mer information kommer.

Vi pratar om istölttävling till nästa vinter, vi återkommer vid nästa möte om ev. förslag.

Vi pratar om ev. anordna en TREC-tävling framöver, vi återkommer framöver om det finns intresse.

Det är bestämt att Lisa Eriksson och Frida Dufva ska åka på ett ungdomsmöte på Gotland, som klubben betalar för.

Odinns islandshästklubb arrangerar en träningstävling i Malungsfors, information kommer att läggas ut på vår hemsida.

Den 23 mars är det hingstfestival med saluhästar på Romme, Odinn arrangerar denna. Fritt inträde.

5. Ekonomi

Inget nytt.

6. Medlemsstatus

Inget nytt.

7. Hemsidan

Inger nytt.

8. Långritter

Inget aktuellt för närvarande.

9. Övrigt

Vi pratar om ev. arrangera en baskurs i hästkänedom, genom SIF. Vi ska lägga ut intresseanmälan på hemsidan.

Marianne ska kolla om en kurs i foderstat, vi återkommer om det vid nästa möte.

10. Nästa möte

Den 18 maj, kl. 18, hos Marita i Orsa.

Vid protokollet

Marita Friberg
Sekreterare

Eva Göransson
Justerare